

## Berichtigungen.

Jahrg. **65** [1932], Heft 7, S. 1151, Fußnote <sup>10)</sup> lies „**66**“ statt „**56**“.

Jahrg. **65** [1932], Heft 7, S. 1168, 146 mm v. o. lies „Leitfähigkeiten“ statt „Leitfähigkeit“.

Jahrg. **65** [1932], Heft 10, S. 1668, 10 mm v. o. und 22 mm v. o. lies „98<sup>0</sup>“ statt „93<sup>0</sup>“.

---